

# ECOCITY LETTER

Εβδομαδιαία Ηλεκτρονική Έκδοση του Εθελοντικού Οργανισμού ECOCITY



## Σε αυτό το Τεύχος...

- **Pollutec 2012**
- **Πνίγουν οι ρύποι την Θεσσαλονίκη**
- **Αδιαφορία στο Β. Αιγαίο για προστατευόμενες περιοχές και οικουρισμό**
- **Έξυπνες στάσεις και στην Αθήνα**
- **3/12 τα Βραβεία Περιβάλλοντος ΠΑΣΕΠΠΕ**



Γίνε Μέλος ή Φίλος του ECOCITY και στήριξε το έργο και τις δράσεις του. Για περισσότερες πληροφορίες και για στοιχεία μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας, είτε στο τηλ. 210 6196757, είτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση : [info@ecocity.gr](mailto:info@ecocity.gr)

## Φορτώνει ο Πλανήτης...

Από την Ουάσιγκτον τα νέα δεν είναι καλά, μετά τις προβολές και αναλύσεις κλιματικών μοντέλων. Η μεγαλύτερη άνοδος της θερμοκρασίας που αναμένεται, σταδιακά ως το τέλος του αιώνα, είναι κοντά στην πραγματικότητα όπως δείχνει νέα ανάλυση στο περιοδικό Science.

Οι ερευνητές εξέτασαν με πόση ακρίβεια προβλέπουν τα παρατηρούμενα επίπεδα σχετικής υγρασίας σε 16 διαφορετικά υπολογιστικά μοντέλα. Με Την εκτίμηση αυτή απέφυγαν την επίδραση της νεφοκάλυψης, η οποία όπως αναφέρουν έχει υπερβολικά μικρή επίδραση για να αναπαριστάται με ακρίβεια στα μοντέλα. Έτσι αντί να ξεετάσουν τη νεφοκάλυψη, η ομάδα στο αμερικανικό Εθνικό Κέντρο Ατμοσφαιρικής Έρευνας χρησιμοποίησε δεδομένα για τη σχετική υγρασία της ατμόσφαιρας, που μετρείται από δορυφόρους με περισσότερη ακρίβεια από τη μέτρηση με τα σύννεφα.

Εξέτασαν ειδικότερα με πόση ακρίβεια προβλέπονται στα μοντέλα η υγρασία και η νεφοκάλυψη στις περιοχές όπου βρίσκονται οι περισσότερες έρημοι του πλανήτη. Η ανάλυση έδειξε ότι η μέση σχετική υγρασία στους υποτροπικούς τόπους κυμαίνεται από 15 έως 25 τοις εκατό, ενώ πολλά μοντέλα έδιναν εκτιμήσεις άνω του 30% για το ίδιο χρονικό διάστημα.

Χαρακτηριστικό είναι πως τα μοντέλα που έδιναν τις πιο ακριβείς εκτιμήσεις ήταν αυτά που προβλέπουν τη μεγαλύτερη άνοδο της θερμοκρασίας στη Γη. Όταν εξέταζαν, οι ερευνητικές ομάδες, την επίπτωση της μελλοντικής αύξησης που μπορεί να υπάρξει στα επίπεδα των αερίων του θερμοκηπίου, διαπίστωναν πως οι προσομοιώσεις που είχαν τη μεγαλύτερη αξιοπιστία είναι αυτές που παράγουν περισσότερη θέρμανση.

Είναι γνωστό πως για τη λήψη μέτρων, κατά της κλιματικής αλλαγής, η διεθνής κοινότητα σήμερα βασίζεται στις προβολές που δημοσιοποιήθηκαν το έτος 2007 από τη Διακυβερνητική Επιτροπή του ΟΗΕ για την Κλιματική Αλλαγή (IPCC).

Οι πιο αισιόδοξες από αυτές τις προβολές αναφέρουν μια άνοδο της θερμοκρασίας κατά 1,1 βαθμό Κελσίου έως το 2100, σε σύγκριση με τα επίπεδα που ίσχυαν στον 19ο αιώνα. Βέβαια τα χειρότερα σενάρια ανεβάζουν την άνοδο της θερμοκρασίας στους 6,4 βαθμούς.

Η νέα μελέτη, όπως επισημαίνουν οι ερευνητές, θα μπορούσε να βοηθήσει τον ΟΗΕ να βελτιώσει τις εκτιμήσεις στην επόμενη έκθεση, η οποία αναμένεται τη διετία 2013-2014.

Αν αναλογιστούμε το δεδομένο πως η άνοδος της θερμοκρασίας, πάνω από τους 3 βαθμούς θεωρείται καταστροφική από τους επιστήμονες, όλα δείχνουν ότι η ανθρωπότητα θα πρέπει να προετοιμαστεί για τα χειρότερα που θάρθουν.

Αυτό που πρέπει να αναμένεται πλέον είναι πως τα ευρήματα ίσως βοηθήσουν τον ΟΗΕ να περιορίσει το εύρος των εκτιμήσεων, ώστε τα κράτη να λάβουν τα ανάλογα μέτρα για την προστασία της ανθρωπότητας ή τη μετοίκηση αλλού.



# Burn calories. Not petrol. Use your bike.



Climate  
Action

*a world you like  
with a climate you like*



## POLLUTEC 2012

Από 27 μέχρι 30 Νοεμβρίου διοργανώνεται η διεθνής έκθεση Pollutec 2012, στην Λυών της Γαλλίας. Πρόκειται για μια σημαντική έκθεση στην Ευρώπη για το περιβάλλον, τον περιβαλλοντικό εξοπλισμό, την διαχείριση αποβλήτων, τις τεχνολογίες και τις σχετικές υπηρεσίες. Για δεύτερη φορά στην διάρκεια της έκθεσης περιλαμβάνεται η εκδήλωση επιχειρηματικών συναντήσεων b2fair.

Η εμπορική έκθεση απλώνεται σε ένα σημαντικό θεματικό εύρος και περιλαμβάνει τους ακόλουθους τομείς:

- Νερό και Λύματα
- Αρχαιολογικοί Χώροι και εδάφη
- Απόβλητα, ανακύκλωση και καθαρισμός
- Πρόληψη και διαχείριση περιβαλλοντικών κινδύνων
- Ενέργεια και ανανεώσιμες πηγές ενέργειας
- Παραγωγή προϊόντων και βιώσιμη ανάπτυξη
- Ανάλυση, μέτρηση και παρακολούθηση
- Ατμόσφαιρα και αέρας
- Ιδρύματα για την προστασία, την έρευνα και την χρηματοδότηση.

Στην φετινή έκθεση εκτιμάται πως θα συμμετέχουν πάνω από 2.400 εκθέτες και αναμένονται να την επισκεφθούν 75.000 επισκέπτες.

Η ενότητα για την εκδήλωση των επιχειρηματικών συναντήσεων b2fair είναι σχεδιασμένη για να προσφέρει στους ενδιαφερόμενους τη δυνατότητα να συναντήσουν δυνητικούς εταίρους, στους τομείς του εμπορίου, της βιομηχανίας και της τεχνολογίας περιβάλλοντος.

Φέτος η Αργεντινή είναι η επίσημη χώρα που θα τιμηθεί στην Pollutec 2012, ενώ θα υπάρχει ειδικό αφιέρωμα στην «Έξυπνη Πόλη του Μέλλοντος»

Το κόστος για τη συμμετοχή στις συναντήσεις b2fair ανέρχεται σε 125 ευρώ για τους εκθέτες και σε 175 ευρώ για τους επισκέπτες. Το κόστος συμμετοχής για κάθε πρόσθετο εκπρόσωπο εταιρείας ανέρχεται σε 50 ευρώ για τους εκθέτες 75 ευρώ αντίστοιχα για τους επισκέπτες.

Οι ενδιαφερόμενοι για περισσότερες πληροφορίες για την έκθεση και τις εκδηλώσεις, μπορούν να δουν στην ιστοσελίδα [www.b2faironline.com/pollutec2012](http://www.b2faironline.com/pollutec2012). Η εγγραφή γίνεται ηλεκτρονικά στην ίδια ιστοσελίδα, όπου παρέχεται η δυνατότητα επιλογής και προγραμματισμού συναντήσεων.



## ΠΝΙΓΟΥΝ ΟΙ ΡΥΠΟΙ ΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ



Καμπανάκι κινδύνου για τον αέρα της Θεσσαλονίκης με αυξημένες τιμές σε αιωρούμενα σωματίδια και όζον, χωρίς να μπορούν να εξηγήσουν το φαινόμενο οι αρμόδιοι.

Όπως ανέφερε ο Μάξιμος Πετρακάκης, Διευθυντή της υπηρεσίας ελέγχου της ποιότητας του αέρα του Δήμου Θεσσαλονίκης, οι τιμές είναι αυξημένες φέτος και οι υπερβάσεις των ορίων συνεχίζονται σταθερά στην πόλη. Η ανησυχία για την επιδείνωση της κατάστασης είναι έντονη για τα αιωρούμενα σωματίδια, αφού μπαίνουμε στη περίοδο του χειμώνα και ειδικά φέτος αναμένεται να είναι ιδιαίτερα αυξημένη η καύση ξύλων σε τζάκια.

Είναι γνωστό πως το ξύλο είναι το πιο ρυπογόνο μέσο θέρμανσης και ειδικά για πυκνοκατοικημένες περιοχές δεν ενδείκνυται.

Χαρακτηριστικά αναφέρει ο κ. Πετρακάκης, θα πρέπει να ευχόμαστε να μην πέσει η θερμοκρασία πολύ, να φυσάει αέρας και να βρέχει, ώστε να μη φανεί ο επηρεασμός της ατμόσφαιρας από τη καύση στα τζάκια.

Το μεγάλο πρόβλημα εντοπίζεται στο κυκλοφοριακό και στα μεγάλης ηλικίας ΙΧ που επιβαρύνουν σημαντικά με ρύπους τον αέρα της πόλης. Ειδικά το κέντρο της Θεσσαλονίκης συγκεντρώνει κοκτέιλ ρύπων και έχει την πλέον επιβαρυσμένη ατμόσφαιρα. Άξιο αναφοράς είναι πως τον Μάιο η έρευνα που παρουσίασαν οι επιστήμονες του ΑΠΘ είχε προβλέψει το πρόβλημα και την επιβάρυνση, αφού το κέντρο της πόλης έχει μεγάλη επιβάρυνση από την κυκλοφορία. Οι κ.κ. Αργυρόπουλος, Σαμαρά και Νικολάου είχαν αναφερθεί σε μετρήσεις που έκαναν σε δυο περιοχές (Ελευθέριο - Κορδελιό και πλατεία Αγίας Σοφίας) όπου η κυκλοφορία των αυτοκινήτων είναι σημαντική πηγή αιωρούμενων σωματιδίων, όπου από τα είδη κυκλοφορίας, μεγαλύτερη ήταν η συμμετοχή των πετρελαιοκίνητων οχημάτων. Παράλληλα για τη σωματιδιακή ατμοσφαιρική ρύπανση από τις βιομηχανικές δραστηριότητες, οι Κακοσίμος, Κατσαρού και Ασσαέλ είχαν υπογραμμίσει την επιβάρυνση της ατμοσφαιρικής ποιότητας από αιωρούμενα σωματίδια. Πρόβλημα λοιπόν οι αναμενόμενες τιμές σε όζον και ΡΜ στο κλείσιμο του έτους, με δεδομένη την αυξημένη τιμή που είχαν σε όλη τη διάρκεια του 2012,





**ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ**  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΝΕΟΛΑΙΑΣ

**ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ • ΩΡΑ 19:00**

**ΒΡΑΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ «ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΤΗ» ΠΟΙΗΤΗ  
ΝΙΚΗΦΟΡΟ ΒΡΕΤΤΑΚΟ**

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ  
**100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΝΗΣΗ ΤΟΥ**  
ΣΤΗΝ ΙΩΝΙΑΕΙΟ ΣΧΟΛΗ



*...και το όνομα Ελλάδα,  
δεν είναι λέξη, αλλά λόγος.  
Όλες οι λέξεις που ονομάζουν το φως.*

Α' ΜΕΡΟΣ  
ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΣΑΡΑΝΤΟΥ ΣΑΚΕΛΛΑΚΟΥ  
**“ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΚΡΟΠΟΛΗ”**  
ΠΑΝΩ ΣΤΗΝ ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΒΡΕΤΤΑΚΟΥ

Β' ΜΕΡΟΣ  
ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΩΝ ΤΗΣ ΠΗΓΗΣ ΛΥΚΟΥΔΗ ΣΕ ΣΤΙΧΟΥΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΒΡΕΤΤΑΚΟΥ  
**«ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΗΤΑΝ ΦΩΤΙΑ, ΕΙΔΑ ΣΗΜΕΡΑ ΚΡΙΝΑ»**



## ΠΛΗΡΗΣ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΣΤΟ ΒΟΡΕΙΟ ΑΙΓΑΙΟ ΓΙΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΤΟΥΡΙΣΜΟ

Μόνο ως αυτοκαταστροφική για τα νησιά του Βορείου Αιγαίου μπορεί να χαρακτηριστεί η απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου να γνωμοδοτήσει θετικά ως προς την εγκατάσταση 353 ανεμογεννητριών στα νησιά Λέσβου, Λήμνου και Χίου, τονίζουν η Ελληνική Ορνιθολογική Εταιρεία και η Ελληνική Εταιρεία Περιβάλλοντος και Πολιτισμού.

Η πλειοψηφία των Συμβούλων, ψηφίζοντας υπέρ του έργου τεράστιας κλίμακας, εμφανίζονται να αγνόησαν πλήρως τις σοβαρότατες επιπτώσεις που αναμένεται να έχει το έργο αυτό στην εικόνα της Λέσβου ως ένας από τους δημοφιλέστερους προορισμούς στην Ευρώπη για την παρατήρηση πουλιών. Για τις επιπτώσεις αυτές έχουν εγκαίρως ενημερώσει η Ελληνική Ορνιθολογική Εταιρεία και η Ελληνική Εταιρεία Περιβάλλοντος και Πολιτισμού, με αναλυτικό υπόμνημά τους όπου τονίζουν ότι κάθε χρόνο επισκέπτονται τη Λέσβο αποκλειστικά για οικοτουρισμό περισσότερο από 4.000 επισκέπτες.

Η Λέσβος αποτελεί παγκοσμίως κορυφαίο οικοτουριστικό προορισμό χάρις στο πλούσιο φυσικό περιβάλλον και ιδιαίτερα στη διεθνούς σημασίας ορνιθοπανίδα της. Τα έσοδα για την τοπική οικονομία (ξενοδοχεία, εστιατόρια, ενοικιάσεις αυτοκινήτων) υπερβαίνουν στα 3 εκατομμύρια ευρώ ετησίως. Είναι λοιπόν άστοχο το Περιφερειακό Συμβούλιο να κρίνει ότι οι θα συνεχίσουν οι οικοτουρίστες να επενδύουν αντίστοιχο ποσό για να «απολαμβάνουν» το κατακερματισμένο από δρόμους τοπίο, που θα έχει πλέον χάσει το ορνιθολογικό του ενδιαφέρον. Αυτό επιβεβαιώνεται ήδη από τους εκατοντάδες επισκέπτες και επαγγελματίες του οικοτουρισμού στη Λέσβο που εκφράζουν την αντίθεσή τους στην προοπτική αυτή.

Οι δύο περιβαλλοντικές οργανώσεις κατέδειξαν με συγκεκριμένα στοιχεία πως η Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου είναι ανεπαρκής και δεν περιλαμβάνει σοβαρή μέριμνα για το σπουδαίο οικολογικό και πολιτιστικό πλούτο των νησιών του Βορείου Αιγαίου και τη σημασία τους για την ορνιθοπανίδα. Είναι χαρακτηριστικό ότι σχεδόν σε ποσοστό 70% οι Αιολικοί Σταθμοί χωροθετούνται εντός των Ζωνών Ειδικής Προστασίας των νησιών Λήμνου, Χίου και Λέσβου, όπου και θα υποβαθμίσουν μη αναστρέψιμα τα κρίσιμα ενδιαφέροντα αναπαραγωγής και τροφοληψίας παγκοσμίως απειλούμενων ειδών. Για δύο από αυτά, το παγκοσμίως απειλούμενο Συμνόστιχλονο (*Emberiza cineracea*) και τον Μαυροπετρίτη (*Falco eleonora*), η Ελλάδα έχει μεγάλη ευθύνη για την προστασία και διατήρησή τους σε διεθνές επίπεδο.

«Είναι εκτός πλαισίου λογικής - και ιδιαίτερα σε καιρούς οικονομικής κρίσης - πως μία τόσο εξόφθαλμα περιβαλλοντικά επιβλαβής και ασύμβατη με τη βιώσιμη τοπική οικονομία επένδυση έτυχε θετικής γνωμοδότησης από την πλειοψηφία του Περιφερειακού Συμβουλίου. Αποφάσεις σαν κι αυτές αποτελούν παράδειγμα προς αποφυγή γιατί αποτυγχάνουν να θέσουν ως προτεραιότητα τον μακροχρόνιο κοινωνικό, οικονομικό και περιβαλλοντικό συμφέρον απέναντι στα βραχυπρόθεσμα κέρδη», επισημαίνει ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Ορνιθολογικής, Αποστόλης Καλτσής.

«Δυστυχώς ο σχεδιασμός του έργου παρουσιάζει σοβαρά προβλήματα και ελλείψεις όσον αφορά την προστασία του τοπίου και της πολιτιστικής κληρονομιάς, ειδικά για την Χίο που έχει ήδη πληγεί σημαντικά από τις δασικές πυρκαγιές του περασμένου καλοκαιριού», επισημαίνει η Υπεύθυνη Περιβαλλοντικών Προγραμμάτων της Ελληνικής Εταιρείας, Δάφνη Μαυρογιώργου

## GO-CAR-POO



Παρέα πιάμε  
Παρέα γυρνάμε

### ΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ...

- ... στη Πράσινη Μετακίνηση
- ... στον Συνεπιβατισμό
- ... σε χαρούμενο προσωπικό

Πληροφορίες για συμμετοχή  
στο πρόγραμμα : τηλ. 210 6196757 κα Λιάκου

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

σε εθελοντές που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στην

Εκστρατεία  
**ECOMOBILITY**

και διαμένουν σε  
ΑΘΗΝΑ, ΠΑΤΡΑ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ,  
ΛΑΡΙΣΑ, ΤΡΙΚΑΛΑ,  
ΞΑΝΘΗ, ΚΑΛΑΜΑΤΑ,  
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ, ΑΡΓΟΣ  
και ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να στείλουν τα στοιχεία τους σε  
info@ecomobility.gr

# ΑΓΟΡΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΣΤΟ ΑΠΘ



στον περιβάλλοντα χώρο του Κτιρίου Διοίκησης

<http://eco.auth.gr>





## ΕΞΥΠΝΕΣ ΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ



Στην τελική φάση εισέρχεται ο διαγωνισμός για την τηλεματική στις αστικές συγκοινωνίες, καθώς εγκρίθηκαν τα τεύχη για την τελική φάση του διαγωνισμού, από την Ειδική Γραμματεία ΣΔΙΤ του υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων.

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου είναι 52 εκατ. ευρώ (καθαρά παρούσα αξία των συνολικών πληρωμών διαθεσιμότητας). Στο έργο έχουν εγκριθεί οι υποψηφιότητες των εταιρειών: 1. Intracom IT Services - Intracom Κατασκευές, 2. ΤΕΡΝΑ Ενεργειακή - Uni systems 3. ELSAG Datamat - Swarco, 4. G4S Hellas Holding - G4S Telematix, 5. Ericsson Hellas και 6. ΑΤΕΣΕ. Στο προσεχές διάστημα θα προσκληθούν οι επιλεγέντες υποψήφιοι για την παραλαβή των τευχών και την επίσημη έναρξη του διαγωνισμού.

Αντικείμενο του έργου είναι η μελέτη, χρηματοδότηση, εγκατάσταση, υποστήριξη λειτουργίας, συντήρηση και τεχνική διαχείριση ενός ολοκληρωμένου συστήματος πληροφόρησης επιβατών και διαχείρισης στόλου για τις «Οδικές Συγκοινωνίες Α.Ε.» με Σύμπραξη Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ). Το έργο αφορά στην εγκατάσταση ενός δικτύου 1.000 «έξυπνων» στάσεων σε όλη την περιοχή εξυπηρέτησης του ΟΑΣΑ.

Οι επιβάτες θα πληροφορούνται τον χρόνο διέλευσης των οχημάτων από τις οθόνες που θα είναι τοποθετημένες στις στάσεις, καθώς και από το κινητό τους τηλέφωνο ή τον ηλεκτρονικό υπολογιστή τους

## 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΤΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΠΑΣΕΠΠΕ

Το απόγευμα της Δευτέρας 3 Δεκεμβρίου στο Ίδρυμα Ευγενίδου, ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Προστασίας Περιβάλλοντος (ΠΑΣΕΠΠΕ) απονέμει, για τέταρτη φορά, τα «Ελληνικά Βραβεία Επιχειρήσεων για το Περιβάλλον» της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Σε ειδική τελετή, θα βραβευθούν επιχειρήσεις που διακρίθηκαν κατά την περίοδο 2010-2011 για τις περιβαλλοντικές τους επιδόσεις, διεκδικώντας ταυτόχρονα τη δυνατότητα να διακριθούν ανάμεσα στις μεγαλύτερες εταιρείες της Ευρώπης. Δώδεκα επιχειρήσεις διακρίθηκαν σε τέσσερις κατηγορίες, αξιολογήθηκαν από ειδική Επιτροπή Αξιολόγησης, σύμφωνα με τα κριτήρια που έχουν θεσμοθετηθεί από την Διεύθυνση Περιβάλλοντος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Οι κατηγορίες στις οποίες διαγωνίστηκαν οι υποψήφιας επιχειρήσεις είναι:

Α. Βραβείο Οργάνωσης και Διοίκησης (Management award for sustainable development) και προκρίθηκαν οι ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΕΗ, ΒSH ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ, VITEX

Β. Βραβείο Προϊόντος (Product Award for sustainable development) και προκρίθηκαν οι FRIGOGLASS, NANOPHOS, ROLCO-VIANIL, VITEX

Γ. Βραβείο Διεργασίας (Process award for sustainable development) και προκρίθηκαν οι ΑΡΓΩ, ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ, AMALIA HOTELS

Δ. Βραβείο Διεθνούς Επιχειρηματικής Συνεργασίας (International Business Cooperation award for sustainable development) και προκρίθηκαν οι J&P AVAX

Η τελική κατάταξη των εταιριών για την χορήγηση Βραβείου θα ανακοινωθεί στη διάρκεια της τελετής Βράβευσης.



Το **ECOCITY LETTER** είναι μια εβδομαδιαία ηλεκτρονική έκδοση του Εθελοντικού Οργανισμού για το Αστικό Περιβάλλον ECOCITY, με πληροφορίες και ειδήσεις για περιβαλλοντικά θέματα. Στέλνεται σε μορφή pdf και για να το διαβάσετε, θα πρέπει να έχετε εγκατεστημένη κάποια έκδοση του Adobe Acrobat Reader. Στη περίπτωση που δεν την έχετε είναι διαθέσιμη στην διεύθυνση : <http://www.adobe.com>

Η αποστολή του ECOCITY LETTER γίνεται σε μέλη και φίλους του ECOCITY, καθώς και σε συνεργαζόμενους εκπροσώπους φορέων και οργανισμών.

Για περισσότερες πληροφορίες και για στοιχεία μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας, είτε στο τηλ. 210 6196757, είτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση : [info@ecocity.gr](mailto:info@ecocity.gr)